

FOI REF:	15621
RESPONSE SENT:	23/05/2025

Request

I am writing to request the following information under the Freedom of Information Act 2000:

- 1) How many investigations into illegal dog breeding has your council been involved in during the financial year 1st April 2024 to 31st March 2025?
- 2) How many prosecutions related to illegal dog breeding were carried out by your council in the same period?
- 3) If available, please also provide the same figures for each individual financial year from 2018–19 to 2023–24.

Response

Year	Complaints	Prosecutions
2018/19	2	1
2019/20	2	0
2020/21	8	0
2021/22	5	1
2022/23	5	0
2023/24	6	0
2024/25	11	0

